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Alla cortese attenzione 

del Presidente e del Coordinatore competente 

Circoscrizione 3 - Comune di Torino 

 
INTERPELLANZA con richiesta di risposta scritta 

 

Oggetto:  Area Ex-Westinghouse 

' 

 
 
 

PREMESSO CHE 
 

Il 24 settembre 2013 si è tenuta in Circoscrizione 3 la II Commissione con oggetto: 

"Presentazione Progetto Ex-Westinghouse" 

Alla suddetta commissione è stato presente l'Assessore all'urbanistica Stefano Lo 

Russo 

A causa della grande quantità di domande poste, l'assessore non ha potuto rispondere 

a tutte 

 
CONSIDERATO 

 

Che ill8 ottobre 2012 il Consiglio della Circoscrizione 3, ha dato parere favorevole 

in merito a "MANUTENZIONE STRAORDINARIA DEL VERDE PUBBLICO - 

COD. LL.PP. 3818 - PROGETTO PRELIMINARE ANNO 2012" 

Che il suddetto parere si esprimeva per un importo previsto per la Circoscrizione 3 di 

euro 160.000,00 per la riqualificazione del giardino Artiglieri da Montagna 

Che i tempi necessari per la realizzazione dell'opera erano stati stimati in circa dodici 

mest. 

Che nell'area delimitata per l'alienazione sono attualmente presenti una bocciofila e 

un'area cani 

Che nei progetti presentati, ma non visionati in commissione, non è chiaro il destino 

della Caserma La Marmora 
Che la documentazione portata dai tecnici e dall'Assessore  per la presentazione in 

Commissione non è stata consegnata ai Consiglieri. 
 

Che a Torino esistono il centro congressi Lingotto da 1901 posti; 

Palasport di Torino- Palalsozaki da 12300 posti, costato 87 milioni di euro pubblici; 

Torino Incontra: Sala Cavour 308 posti, Sala Giolitti 161 posti, Sala Einaudi 99 

posti, Sala Sella 57 posti, con altre quattro sale di capienza inferiore;  
\
 

Unione Industriale da 428 posti; 

Il futuro Grattacielo Intesa San Paolo ospiterà un auditorium e l O sale conferenza. 

Che nel giardino sono presenti 160 da lungo fusto, tra cui faggi, ginko biloba, tassi e 

acen. 
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